

Govor Maršala Tita v Splitu

(Nadaljevanje s tretje strani)

ki se je meni osebno zahvalila za junaštvo naših borcev v Španiji po porazu španske republike po zmagi Franca. V Španiji je padlo nad 600 najboljših sinov naše države. Tedaj mi je rekla: »O mrtvih ni treba govoriti. Sami veste, da so to heroji, ti živeci pa so krasni ljudje in špansko ljudstvo ne bo nikdar pozabilo njihove pomoči.« Sedaj je napisala članek, v katerem pravi, da šele sedaj vidi, da so bili tedaj v Španiji samo voljni in gestapovci. Ta žena je popljuvala svoj lastni obraz. Hotela je popljuvati nas, toda nas ne more popljuvati. (So glasno in močno odobravanje.) Čistost naših narodov, čistost naših borcev se ne more popljuvati. Tega ne more nihče in niti ne Dolores Ibaruri. (Dolgotrajno vzklikanje Partiji in Titu.) O tem nisem mislil govoriti, toda sedaj vam moram reči, da sem prejel ne le po porazu v Španiji, temveč tudi nedavno, pred dvema letoma in pol, pred pismi CK VKP(b) od Dolores Ibaruri pismo, v katerem se najpriskrbeje zahvaljuje za prisrčno in velikodušno gostoljubnost, ki sta jo izkazala naša oblast in naša Partija španskim borcem, ki so šli iz Sovjetske zveze v Francijo. Z najlepšimi besedami je izrazila svojo hvaležnost in poudarila velikodušnost jugoslovanskih narodov, jugoslovanskih borcev in našega vodstva ter naše Partije v prvi vrsti. Mi smo do pred kratkim dajali španski Partiji tudi gnotno pomoč. Toda vse to ni nič veljalo. Pridružila se je štumenu splošnemu informbirojskemu orkestru in zaigrala je na duče o izdajstvu, vohunstvu in gestapovcih. Morda se bo našel še kdo. Naj se, naj se uvrste vsi v isto vrsto.

Vsem bomo rekli, da so podležji, da so klečaplazci, da nimajo komunističnega poguma povedati, kaj je resnica in kaj ni. Mi ga imamo (tako je, tako je, navdušeno odobravanje Partiji in Titu).

Tovariši in tovarišice! Mi imamo komunistični pogum, reči vsem njim skupaj s tistimi iz VKP(b), da nimajo prav. Imamo pogum reči, da lažejo in da lažejo tako, da je to nevredno komunist. Toda ne bodo nas omajali pa tudi pristili nas ne bodo, da bi pred njimi poklekli. Krepko bomo držali neomade evano zastavo socializma, zastavo Marxa-Engelsa-Lenina in nobena sila nam ne bo tega preprečila. (Soglasno odobravanje ter vzklikanje Partiji in Titu).

Glejte, tovariši, na splošno sem vam omenil ta informbirojski orkester. Zelim apelirati na vse vas, da nikoli ne izgubljate zaupanja vase in čeprav bi bilo še tako težko. Pred nami so še težke naloge. Toda veste, da se lotevamo vseh težav z veseljem, z vztrajnostjo. Nikoli, tudi tedaj, kadar je bilo najtežje, ali če bo najtežje, ne bomo izgubili prisotnosti duha in zaupanja v uresničitev tistega, kar smo si postavili za smoter, t. j. da zgradimo socializem, da se bo naša država lahko imenovala socialistična, da bodo naši državljani živeli človeka dostojno življenje, življenje državljana socialistične države. To naj bo stalno pred vami in aobe težave, na katere bi našli na svoji poti, vas ne bodo ovirale. Glejte semo naprej, na tisti čas, ko bo v naši državi dihala lepše socialistično življenje.

Verjetno slišite z vseh strani različno pripovedovanje po radiu o tem, kako se gibljemo sem in tja. Sedaj že pripovedujejo nekateri na zahodu, da se nekaj dogovarjamo z Moskvo, vsekakor zaradi tega, ker sem v Ušicu malo udaril po vseh, ki nas obkrožujejo. Prav tak je razumljivo, da je to maneuver. Kdo je razširil to geslo, ne vem. Toda, če se ali kdo razgovarjal, potem mora biti prvi tisti, ki je tudi začel prepri. Mi nismo z nikomer izvažali prepri. Z vsakotri hočemo živeti v miru. Če ima kdo zahteve razgovore — na to ne smemo, temveč tako mislim — če moramo začeti razgovore o tem, to prav gotovo nismo mi. Mi smo že tako olateni, toliko obkrožani, da se mora tisti, ki je to storil, najprej opravičiti, nekater se šele lahko z nami razgovarja. Tako je s stvarjo. (Dolgotrajno ploskanje in odobravanje).

Tovariši in tovarišice, to je tisto, kar sem hotel povedati glede na različne glasove. Vedna ni merodajno tisto, kar pišejo različni časopisi, kajti tuj časopis — šestokrat tako lažejo, da je to nerazumljivo. V tem je treba vedno gledati neki maneuver, neki smoter, ki se hoče s tem doseči. Nas ne zanima to, ka oni hočejo, temveč tisto, kar hočemo mi storiti.

Mi pa vemo, kaj hočemo. Hočemo zgraditi socializem, ne glede na vse, kar pripovedujejo na zahodu in vzhodu. Hočemo izpolniti naše naloge in zgraditi socializem v naši državi. Zaupajte v svoje sile, tovariši, zaupajte predvsem v svoje lastne sile. (Ploskanje in odobravanje).

Tovariši in tovarišice! Če pravim — zaupajte v svoje lastne sile, pravim zaradi tega, ker zares ni časa, da bi se uspavali in mislili, da nam bo kdo od zunaj kaj z lahkoto dal. Samo tisto, kar s mi storimo, samo to je sigurno in — nič drugega. S tem geslom, z vero v lastne sile se lotite vsi kot eden dela za zgraditev socializma, za izpolnitev netletnega plana. Naj bo to geslo, ko bomo šli na volitve, naj si naši ljudje izvolijo predstavnik, o katerih bodo prepričani, da bodo vredni in da bodo vzdržali tam, kjer je težko, da bodo za vestno izpolnjevali svoje dolžnosti.

Naj živi naša nova socialistična Jugoslavija, ki pogumno koraka k boljši bodočnosti naših narodov. (Dolgotrajno vzklikanje novi Jugoslaviji, Partiji in Titu)

Tehniko ljudstvu Nove kadre tehniko

V Ptujju je ustanovljen Aero-klub. V Ptujju se je vršil dne 3. marca t. l. ustanovni občni zbor Aerokluba. Zbora se je udeležilo lepo število ljudi, ki se zanimajo za letalsko tehniko.

O bodočem delu novega društva je govoril tov. Viher Ljubo. Delo bo obseženo v sledečem: Izloali bodo 8 jadralcev, 10 A-modelarjev, 10 B-modelarjev in 1 motornega pilota, ki pa bo poslan v šolo. Klub predvideva, da bo v doglednem času dobil motorno letalo in se v zvezi s tem pojavlja naloga graditve hangar-

ja. Graditi ga bodo v Moškancih z lastnimi silami. Na splošno se v letošnjem letu polagajo le temeljni novemu društvu, ki bo svojo delavnost razvilo šele pozneje. So pa ti temeljni velike važnosti in v kolikor preje bodo zgrajeni, toliko prej se bo začelo pravo delo.

Občni zbor je izvolil upravo društva, v katero so bili izvoljeni: Viher Ljubo, Kolaric Ciril, Kolaric Miha, Mar Drago, Firbas Ivan, Laznik Ivan, Trop Edvard, Kodrič Stanko in Korpar Janko.

S. J.

Kmetijski pridelki, ki jih bodo odkupna podjetja kupovala po vezanih cenah

- Zvezni minister za državne nabave je izdal odločbo o kmetijskih pridelkih, ki jih bodo od 1. marca t. l. odkupovala po oblaščenca podjetja (državna in združena) od kmetičkih delovnih zadrug in njihovih članov (z obišnice) od združnih ekonomij, kmetijskih zadrug ter malih in srednjih kmetijskih gospodarstev. Po vezanih cenah bodo kupovale naslednje pridelke:
1. ŽITO: pšenico, koruzo, rž, soržico, ječmen, oves in neolusčeni riž;
 2. ŽIVINO IN ŽIVINSKE PROIZVODE, in sicer: a) klavno živino: prašiče (pitanje, mesnate in za rejo), prasce, govejo živino, teleta, ovce, jagnjeta, koze in kozličke; b) plemensko živino: govedo, teleta, ovce, jagnjeta in svinje; c) delovne konje in plemenske konje; d) prekažno meso (svinjski, ovčje in kozje); e) svinjsko mast; f) suho slanino; g) mleko in mlečne proizvode;
 3. PERUTNINA IN JAJCA: piščance, kokoši, gosi, race, purmane in kokošja jajca;
 4. MORSKE RIBE;
 5. JESENSKI KROMPIR IN FIZOL;
 6. ŽGANJE;
 7. JEDILNA RASTLINSKA OLJA;
 8. INDUSTRIJSKE RASTLINE: seme oljne repice, sončnično seme, ricinusovo seme, bučno seme, konopljeno seme, sojino seme in seme lanu, tobaka in maka, nadalje konopljo, lan s semenom, bom-

9. SUROVE KOZE: svinjske, goveje, telečje, konjske, ovčje, jagnječje in kozje;
10. VOLNO;
11. SVEŽE SVILENE KOKONE;
12. SEMENA KRMILNIH RASTLIN (trave, lucerne rdeče detelje, grahorice in inkarnatke);
13. VINO IN GROZDJE, in sicer v vinogradniških področjih kjer se pridelovalci pretežno ukvarjajo z vinogradništvom (ta področja bo določil republiški minister za državne nabave); vino se bo po vezanih cenah odkupovalo le v količinah najmanj 50 litrov, ne bodo pa podjetja odkupovala vina od samorodnic;
14. REČNE IN JEZERSKE RIBE, PERJE OD GOSI IN RAC, SUHE GOBE, SUHI GRAH IN MED lahko od pridelovalcev odkupujejo po vezanih cenah odkupna podjetja, ki jih za to pooblasti republiški minister za državne nabave;
15. SADJE IN ZELENJAVO bodo odkupna podjetja kupovala po vezanih cenah od kmetičkih delovnih zadrug, ki se pretežno ukvarjajo s pridelovanjem zelenjave in sadja ali od takih, ki morajo zaradi bližnje velikih tržišč ali posebnih pogojev orientirati svojo proizvodnjo v tej smeri (o tem odloča republiško ministrstvo za državne nabave na predlog okrajnega poverjenišča za državne nabave).

Železničarji so končali s podpisovanjem delovnih pogodb

Ko je dnevno časopisje prineslo prve vesti o podpisu delovnih pogodb, se je med delavci vozovne delavnice, nadzorništa proge in postaje zbudilo živahno zanimanje. Partijska in sindikalna organizacija sta opravili med kolektivom s prepričevanjem svoje delo. Vsek posemeznik se je zanimal, kaj bodo pogodbe vsebovale. Delovne pogodbe niso bile podpisane že v prvi polovici februarja, ker niso dobili potrebnih tiskov. Ker pa so iste pripadle šele 20. februarja, se je podpisovanje nekoliko zavleklo. 21. februarja se je pričelo sklepanje pogodb. Te so podpisali vse navzoči delavci. Ker imata vozovna delavnica in nadzorništa proge obsežen teren z več delovnimi mesti in svoje delavce tudi pri drugih edincih, je bilo sklepanje pogodb otežkočeno, toda do 25. februarja so bile pogodbe podpisane 100%.

Delavci so zavedajo, da sklenitev pogodb utrjuje pravno razmerje med delodajalcem in delavcem, poglobi medsebojne odnose ter točno določa pravice in dolžnosti obeh podpisnikov. Udarniki in delavci, ki so zaposleni pri železnici že dalj časa, so podpisali pogodbe do upokojitve. Končni odstotek podpisanih pogodb je v naslednjem sorazmerju:

Do upokojitve 90% delavcev,
Za dobo do 1 leta 10% delavcev.

Nevedene številke zgornje priložne zaupanje delavcev v ljudsko oblast. V času, ko v večini drugih držav vlada brezposelnost in se delavstvo s štrajki boji za svoje pravice, gradi naša ljudska oblast s tesnim sodelovanjem delovnih kolektivov socializem. Da vršijo pomembno vlogo v graditvi socialistična in v državnem gospodarstvu sploh tudi železniški kolektivi, je jasno. Teh nalog se železničarji zavedajo in so s podpisu delovnih pogodb tudi obljubili, da jih bodo izvršili.

VI.

KMETICE!

Vsi se danes borimo za izboljšanje naših življenjskih pogojev, predvsem za čim večje količine maščob, ki jih lahko povečamo le sami, če resno pristopimo h gojenju oljaric, to je bučnic, sončnic in tako dalje.

Maščob ne bomo uvažali, kar bi bilo tudi brezsmiselno, ker jih lahko sami pridelamo. Na drugi strani pa dobimo za naše izvozne artikke stroje za naše tovarne.

Tako si bomo zagotovili na eni strani maščobe, na drugi strani pa industrijsko blago, predvsem oblačila, otrodje, stroje in drugo. Zato posejmo čim več oljaric ter sklenimo tozadnje pogodbe. Umelna gnojila, zaščitna sredstva in seme za dotične kulture je zagotovljeno po nižjih enotnih cenah, brez odvzema bonov.

Sejali bomo le besarabske vrste sončnic, ki so znatno boljše od domačih. Seme za to vrsto sončnic naj naroči vsak kmetovalec na pridelovalni pogodbi — prav tako tudi umetna gnojila.

Tudi otroke je treba včasih poslušati!

Ničesar ni čuti o pionirjih iz Grajene, kakor da bi spali, kakor da bi bili ti otroci brez življenja. Pa ni tako! Samo to je, da jih od sedaj še ni nihče našel, da bi povedali o njih krako besedo, četudi so si to že davno zaslužili.

Pionirji iz Grajene so najboljši mladi naravoslovci ne samo v okraju, ampak tudi v Sloveniji. Tam pionirji ne sadijo samo cvečja in okras in ponos soli, ampak delajo tudi poskuse za čim večji hektarski donos. Lansko leto so poskušali s krompirjem. Kopal so jame, gnojili in sadili krompir. Pa s tem njih delo še ni bilo pri koncu. Vedno znova so ga zasipali: tako, kot je bilo pisano v neki knjigi, ki so jo dobili iz Beograda za nagrado. In uspeh ni izostal. V jeseni so želi uspehi! Iz ene same jame so nakopali 11.50 kg lepega debelega krompirja! Na kvadratni meter pridejo štiri jame — torej se pridela 44 kg krompirja. Bi to želeli tudi vi? Vem, da bi hoteli imeti tak pridelek, posebno tam, kjer imate le majhne vrtove in hočete, da čim več pridelate. Pa ti pionirji niso ostali samo pri krompirju. Grajena bo spomlad zadišala od vonja vrtnic, ki so jih cepili in vzgojili pionirji. V jeseni pa bodo poskušali že svoje breskve, slive, jabolka, hruške in spomlad česnje. Pa ni šlo pionirjem tako lahko. Marsikatero pionirju bi kmalu upadla volja, ker je našel nekega dne svoje drevesce, ki ga je tako vzljubil, ki ga je s tako ljubeznijo gojil, polomljeno. Cepič, ki se mu je že prijel, je bil odlomljen. Tako so delali in žalostno je, da se še sedaj najdejo ljudje, ki ne pustijo otrokom veselja pri njihovem delu, ki je tako plemenito. — Saj pri vsem tem se otroci le učijo!

Pa ne le mladi naravoslovci! Tudi agilni mladi tehniko so grajenjski pionirji! Devet pionirjev si je že izdelalo detektorje, na katere lahko poslušajo bližnje postaje: poročila, vesti iz sveta in prijetne melodije. Nekateri starši so sicer v začetku gledali z nezaupanjem na vse to početje. Ko pa so sami čuli radioododajno postajo Maribor, Ljubljana... so bili veseli in ponosni na svoje otroke. Saj so lahko na take pionirje! Se to pripominjam, da so poskali pionirji ves material za detektor po hišah. Brez vsake pomoči OO LT so si napravili detektorje. Pri vsem delu pa jim pomagala in jih vodi upravitelj tov. Spenđi, ki marsikatero uro prebije s pionirji, da jim daje praktičnega znanja. Če bi imele vse šole take učitelje kot ga ima ta in še nekateri, bi dobila pionirska organizacija pravo obliko dela. Otroci bi se v svoji organizaciji res nekaj naučili, naučili za življenje. Treba pa je samo, da pomagajo tudi druge organizacije pri vzgoji naših najmlajših. Na žalost se še dogaja, da nekateri posamezniki ne želijo otrokom praktičnega znanja in veselja ter tako poindici celo uničujejo pionirjem njihovo delo.

P. A.



MEZGOVCI

Pri mnogih krajevnih odborih imajo poverjenika za kmetijsko krajevni odbor Mezgovci pa ima kmetijsko za poverjenika.

Tov. Žiher Jožef je prepričan, da je boljše, če služi kmetijsko poverjeniku kakor obratno, zato zbira pri kmetih viške čebule in drugih pridelkov po visokih cenah ter jih dobavlja svojim odjemalcem v Celje in drugam.

Lažje je zbirati pri kmetih viške in dobro zaslužiti kot pa zbirati podatke o posevkih in na novo zoranih površinah.

MARIBOR

Obleka naredi človeka, pravilo ponekod, drugje pa se tega tudi drži.

V mariborski kavarni »Astorijska« znajo celo obleki primerno postreči. Če ste lepo oblečeni, boste postreženi s kavo v celji posodici. Dobili boste zraven celo kozarec vode.

Zene, nikar se ne predzrite hoditi v to kavarno, ko ste se oblekle v kmečko obleko in si prevzale poškrabani robec. V potrti posodi vam bodo postregli s kavo in vode vam ne bodo dali zraven. S tem vam bodo priznali, da ne spadate tja, najmanj pa v skupinah, ker nimajo niti dovolj polomljene posode za postrežbo. Ko vas bo to jezilo in boste zahtevali polasnijo za tak postonek, vam bodo rekli: »Taki nas ne bodo učili postrežbe.«

Skoda, da so pojedinci običajni tudi po osvoboditvi v prepričanju, da kmetje ne smejo priti v kavarno.

PTUJ

Nekateri filmi privlačijo ljudi po naslovu, drugi po vsebini. V zadnjem času je bil v Ptujju predvajan film »Ali Baba in 40 razbojnikov«.

Težko je bilo dognati, koga je prilačila »Ali Baba« in koga »40 razbojnikov«. Pri blagajni za kino-vstopnice je bil velik naval.

Upravo kina ni tako zanimal film kot potirte šipe na vhodnih vratih. Težko je dognati, ali so bile potirte zaradi navdušenja za »Ali Babo« ali za »40 razbojnikov«.

RABELČJA VAS

Kar je tvoje, je moje, trdijo ljudje, ki nočejo delati.

Plohl Franc je Rabelčje vasi tudi tako mislil. Vzel je tuje kolo. Ni mu bilo dano, da bi se dolgo z njim vozil. Verjetno se bo kmalu seznanil z načelom: »Vsakomur po njegovih zaslugah.«

VID

Zanimivo je primerjati pojave pri ljudeh z drugimi naravnimi pojavi.

Pri Vidu primerjajo vretje vode z razpoloženjem uslužbenec obrtnih odsekov KZ.

Voda zavre pri 100 stopinjah C, potrpežljivost teh uslužbenec na pri vprašanju zamujenega izplačevanja prejemkov.

MESTNI VRH

Dvakrat pomaga, kdor hitro pomaga je stari ljudski izrek.

Ce bi se tega držali v Ptujju pri Rešilni postaji, ko jih je klicala na pomoč mati z 12 nedoletnimi otroci, ne bi trebalo sedaj biti otrokom brez matere.

STRNIŠČE

V Strnišču imamo kino, v Ptujju pa imajo tudi kino-operaterja.

V nedeljo 26. febr. t. l. popoldne se je zbrala v Strnišču stotina vseh mladih in odraslih ljubiteljev kina iz Anač, Lovrenca in iz podjetja »Gradis«.

Predstave žal ni bilo. Vsi došli so se morali zadovoljiti s predigro, ki je začela s žakanjem na operaterja iz Ptujja, končala pa s preklinjanjem pozabljenih ljudi.

Skoda, da niso vedeli, da je kino-operater navdušen za nogomet, sicer bi tudi oni odšli v Ptaj na nogometno tekmo.

ORMOŽ

Kmetje iz okolice trdijo, da je v Ormožu dolgočasno.

Ni dolgočasno v Ormožu nakupovati. Če hočete v Zadrugi n. pr. kupiti 50 kg soli na bone, boste imeli dovolj zabave, ko boste ugotovili, da stane 50 kg soli 155 bonov in 150 din. Zabavala vas bo tudi ugotovitev, da ste kupili 40,50 kg soli, plačali pa 50 kg.

Najzabavneje je odkrivati, kaj se v Ormožu v celoti plača in kaj se le deloma dobi.

PODGORCI

Navade ljudi se stalno spreminjajo. To je mogoče opaziti tudi v Podgorcih.

Isti gospodarji, ki so se znali svolčas bahati z zalogami pridelkov, se danes ne sramujejo tarnati, da sedaj teh nimajo.

Zadruga suši koruzo, kot so nekdaj oni sušili. Takrat je to bil znak škrbnega gospodarstva, zadrugi pa sedaj očitalo, da slabo gospodarji, ker še ni zluščila koruze.

VABILO

Zveza sindikatov Jugoslavije, Okrajni svet Ptuj, sklicuje svojo VI. redno letno skupščino za dne 19. marca 1950 ob 8. uri zjutraj v sindikalni dvorani Okrajnega gradbenega podjetja, Masarykova ulica 5, s sledečim dnevnim redom:

1. Otvoritev.
2. Volitve:
 - a) delovnega predsedstva,
 - b) zapisničarja,
 - c) overovalca,
 - d) verifikacijske komisije,
 - e) komisije za izdelavo sklepov in resolucij.
3. Poročila predsedstva OS-a:
 - a) predsednika,
 - b) tajnika,
 - c) blagajnika,
 - d) nadzornega odbora.
4. Volitve:
 - a) kandidacijske komisije,
 - b) volivne komisije.
5. Diskusija po poročilih.
6. Razrešnica staremu odboru.
7. Volitve:
 - a) plenuma,
 - b) nadzornega odbora.
8. Predlogi in sklepi.
9. Resolucije.
10. Objava volivnega rezultata.

Prosimo vse izvoljene delegate v sindikalnih podružnicah, da se skupščino Okrajnega sveta sigurno udeležijo in držijo točne ure.

POZIVAMO VSE, ki so aktivno sodelovali pri sklepanju pogodb za ozimno oljno repico letine 1949-50, da dvignete takoj določeno nagrado pri zastopniku živilske industrije Fece Jožeta, pri Republiškem odkupnem podjetju v Ptujju.

ŠOSTARIČ JOZEF iz Vučje vasj — okraj Ljutomer, išče naslov oz. bivalešče staršev Zupaniča Johana, roj. 1922, s katerim je bil leta 1944 na Krimu, imenovani Šostarič želi staršem Johana pojasniti, kako je sin padel. — Starši Johana Zupaniča, pošljite svoj naslov OO RKS ali pa stopite v stik s Šostaričem Jožetom, ki vam bo dal pojasnila o vašem padlem sinu. — OO RKS Ptuj.

Iz Ormoža

Vso zimo nismo imeli nobene gledališke predstave. Igralska skupina še vedno išče igralce, ali drugače rečeno, tako pozhrtvovalne ljudi, ki bi hoteli svoje sposobnosti žrtvovati za splošni dvig izobrazbe tukajšnjih ljudi. Če je to vse šlo, smo imeli možnosti, povabiti goste. Toda težko je tudi skrbeti za goste, posebno če se nam nekaj ne ljubi.

Imamo knjižnico s knjižnimi omarami in krasnimi knjigami. Nimamo pa zopet pozhrtvovalne knjižničarke, ki bi žrtvovala tedensko 1 ali 2 predpoldneva za ljudi, ki radi čitajo. Ne bi radi plačevali zamudnih kazni zaradi nevrnjenih knjig. Na vratih knjižnice sicer piše, da je ob nedeljah odprta. Povsod so namestniki, kakaj ne bi imeli namestnice knjižničarke tov. Sonje, da bi bila knjižnica res odprta.

Resnica je, da pri nas ni težko najti sredstev, temveč edino pozhrtvovalne ljudi.

MESTNO GLEDALIŠČE PTUJ

Sobota 11. marca ob 20. uri: Gogolj: »Ženitev«, režija J. Baukartova. (Cetritič.)

Nedelja 12. marca ob 15. uri: Gogolj: »Ženitev«, režija J. Baukartova. (Petič.)

Iz Ptujja do Gorisnice je bilo 4 t. m. izgubljen rezervno kolo za osebni avto tipa BMW. Najditelj naj javi svoj naslov na naslov Komet Alojz, Formin 17.

VOJNI INVALIDI, VDOVE, OTROCI, STARŠI IN STARI STARŠI PADLIH BORCEV TER VSI OSTALI INVALIDSKI UPRAVIČENCI!

Ali ste pri pristojnih KLO (RLO) izpolnili obrazec letne invalidske prijave za leto 1950?

Ali veste, da vam bodo s 1. julijem ustavljeni invalidski prejemki, če tega ne boste storili v predpisnem roku? Za informacije in pomoč se obrnite na vaš pristojni Krajevni (rajonski) ljudski odbor!